

DOHODA O UKONČENÍ SMLOUVY

Níže uvedeného dne, měsíce a roku se smluvní strany:

Lesy České republiky, s.p.

se sídlem: Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové
IČO: 42196451
DIČ: CZ42196451
zastoupený: Ing. Josefem Vojáčkem, generálním ředitelem
bankovní spojení: [REDAKCE]
číslo účtu: [REDAKCE]
zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl AXII, vložka 540

(dále jen „**LČR**“)

a

Intergraph CS s.r.o.

se sídlem: Prosecká 851/64, 190 00 Praha 9
IČO: 44796650
DIČ: CZ44796650
zastoupená: Ing. Jakub Svatý, MBA, Country Manager, na základě plné moci
bankovní spojení: [REDAKCE]
číslo účtu: [REDAKCE]
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 5489

(dále jen „**Intergraph**“)

(LČR a Intergraph společně dále jen „**Smluvní strany**“ nebo jednotlivě též „**Smluvní strana**“)

dohodly na této dohodě o ukončení smlouvy
(dále jen „**Dohoda**“)

I.

Ukončení smlouvy

1. Smluvní strany na základě výsledku zadávacího řízení na veřejnou zakázku s názvem „*Podpora SW produktů systému GIS a Externího geoportálu, vč. dalšího rozvoje*“, zadávanou LČR jako zadavatelem ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, uzavřely mezi sebou dne 11. 10. 2018 Smlouvu o poskytnutí podpory standardního software, aplikační podpory a o poskytnutí služeb rozvoje, jež jejich vzájemná práva a povinnosti týkající se podpory softwarových produktů dodaných společností Intergraph a užívaných LČR nově upravuje.
2. S ohledem na shora uvedené se Smluvní strany dohodly, že s účinky ke dni 31. 12. 2018 **se ruší** Smlouva o poskytnutí softwarové a aplikační podpory uzavřená mezi Smluvními stranami dne 30. 3. 2016 včetně všech jejích příloh a dodatků, jejímž předmětem bylo poskytovat LČR

technickou podporu při užívání standardního software Intergraph označeného v Příloze č. 2 smlouvy za podmínek uvedených v Příloze č. 4 smlouvy. Dále se Intergraph zavazoval touto Smlouvou poskytovat LČR technickou podporu dříve vyvinutých uživatelských aplikací a provádět dílčí úpravy drobného rozsahu těchto aplikací v rozsahu dle Přílohy č. 3 smlouvy. LČR se zavazovaly za poskytovanou Produktovou a Aplikační podporu platit cenu uvedenou v Příloze č. 1 Smlouvy.

3. Smluvní strany shodně prohlašují, že uzavřením této Dohody jsou veškerá jejich vzájemná práva a povinnosti vyplývající ze smlouvy uvedené v článku I. bodu 2 této Dohody vypořádány a že ke dni uzavření této Dohody vůči sobě nemají z titulu této smlouvy žádné další nároky a takové nebudou vznášet ani do budoucna.

II.

Criminal Compliance doložka

1. Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o této Dohodě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Dohody a veškerých činnostech s ní souvisejících.
2. Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), v důsledku tedy jednat tak, aby kterákoliv ze Smluvních stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze Smluvních stran včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.
3. Lesy ČR za tímto účelem vytvořily tzv. Criminal compliance program Lesů České republiky, s.p. (viz www.lesycr.cz) (dále jen „CCP LČR“), a v jeho rámci přijaly závazek dodržovat zejména Kodex CCP LČR, Protikorupční program LČR a Etický kodex zaměstnanců LČR, a to včetně všech příloh, čímž se Lesy ČR vymezují proti jakémukoli protiprávnímu a neetickému jednání a nastavují postupy k prevenci a odhalování takového jednání. Za účelem naplnění tohoto článku, tj. za účelem nastavení funkčních a efektivních prevenčních procesů při plnění této Dohody nebo v souvislosti s ní, lze obsah těchto dokumentů poskytnout na žádost druhé Smluvní straně, která je rovněž může přijmout za své, a to v plném jejich znění.

III.

Závěrečná ustanovení

1. Tato Dohoda a právní vztahy z ní vyplývající se řídí občanským zákoníkem a všechna její ustanovení budou vykládány v souladu s platným právem České republiky.
2. Tato Dohoda nabývá platnosti jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
3. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním této Dohody.

4. Jakékoli změny či doplňky této Dohody musí být učiněny výhradně písemnou formou, odsouhlaseny a podepsány oběma Smluvními stranami, jinak jsou neplatné.
5. Tato Dohoda se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech, z nichž LČR obdrží tři vyhotovení a jedno vyhotovení je určeno pro Intergraph.
6. Smluvní strany výslovně prohlašují a svými podpisy stvrzují, že jim nejsou známy žádné okolnosti, které by jim bránily v uzavření této Dohody, že si ji řádně a pečlivě přečetly a po jejím přečtení potvrzují, že její obsah, závazky, prohlášení, práva a povinnosti odpovídají jejich pravé, vážné a svobodné vůli a že tato Dohoda byla uzavřena po jejich vzájemném projednání. Na důkaz toho připojují oprávnění zástupci Smluvních stran své vlastnoruční podpisy.

Za Lesy České republiky, s.p.

V Hradci Králové dne 27.12.2018



Ing. Josef Vojáček
Generální ředitel

Za Intergraph CS s.r.o.

V Praze dne 27.12.2018



Ing. Jakub Svatý, MBA
Country Manager

v zastoupení
ekonomický ředitel
Ing. Bc. Daniel Vlkanova, Ph.D., MBA